
Un tiers des AmÃ©ricains Ã©coutent des podcasts chaque semaine

Description

65% dâ€™entre eux nâ€™ont aucun problÃ¨me Ã  Ã©couter des podcasts dont le langage ou le 
contenu pourrait Ãªtre considÃ©rÃ© comme rÃ©prÃ©hensible ou inappropriÃ© Ã  la 
tÃ©lÃ©vision ou Ã  la radio.
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Source : dâ€™aprÃ¨s Cumulus Media and Signal Hill Insightsâ€™ Podcast. Download â€“ Fall 2023
Report, cumuluspodcastnetwork.com
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